

作者(右2)
與HRDI同學
分組討論

蒙神恩典貢獻所長

自1991年從英國曼城進修回港，至2021年退休，約30年，蒙神恩典，我被安排在不同的教育崗位上服侍，並從2000年起，參與宣道會香港區聯會的辦學事工，透過開辦及發展學校，包括：中、小學及幼稚園／幼兒學校，在教育方面貢獻所學，惠及學生、家長和社區。想不到上述在教育方面的服侍，隨着香港宣道差會進一步開展在宣教工場的教育事工而推展至其他國家！神讓我有機會參與差會的專業功能組教育界組別，過去數年透過眾委員對課程設計的認識和經驗，協助柬埔寨亞洲人力資源學院(HRDI)開展提升副學位課程至學位課程的計劃，亦透過所認識的教育網絡，邀請相關的科目專家為新課程提供專業意見。

此外，HRDI計劃擴建校舍以滿足提供學位課程的基本要求，因此，專業功能組教育界組別有機會與工程界組別合作，從師生需要、課程、教學法以至設施等範疇，為新校舍的設計提供意見。在整個過程中，很深體會各人按自己的專業對宣教工場的發展貢獻所長，讓宣教士可以在工場按他們的恩賜服侍。

2022年8月，我有機會到訪曼谷、泰北及柬埔寨等宣教工場，探望宣教士及了解工場的情況及需要，更深感受宣教士要身兼數職：傳福音、關顧、教學、接送學生、煮食……等，他們實在需要不同恩賜的同路人，甚至進到宣教工場與他們同工，並肩作戰，互相扶持，一同為神國努力！這次行程，我亦有機會到訪HRDI，了解教學情況，並參觀了當地開辦學位課程的院校，加深了解柬埔寨的教育發展，亦見證HRDI的新校舍終於開始動工，在開辦學位課程的準備上又踏前了一步！

今年8月，我再訪HRDI，參加副學位同學的畢業典禮和HRDI新校舍奉獻禮。雖然新校舍興建過程經歷不少波折，但主的恩典夠用，亦有賴工程組負責督工及聯繫的肢體的努力，使第一期工程最終能順利完成，為教職員和學生提供良好的教學環境和設施。在柬埔寨逗留期間，我亦走訪了兩間基督教學校，其中一間仍在興建中，再一次見證忠心的宣教同路人，透過自身的建築及木工專業，在建校過程中默默地奉獻自己，令我深受感動！

我向神禱告：「求差遣的主興起更多不同專業的肢體，領受召命，成為宣教同路人，各按各職，獻上自己，配襯不同的色彩，在不同的宣教工場拼砌天國的藍圖，擴展神的國度！」◆



▲ 泰北莫拉肯教會的英語班



為HRDI新校舍建校工程禱告 ▼